
 

 

GC6170D2-M 模板平缝机专用件 
序号 图号 名称 数量 序号 图号 名称 数量

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 

18-1 
18-2 
18-3 
18-4 

029C20000 
B048600294 
029C00005 
029C00007 
029C00006 
029C00008 
B048509894 
S120501005-d 
S8A3103006-d 
029C00009 
029C00010 
B12400432--d 
029C00011 
029C00012 
029C00020 
029C00022 
029C00023 
029C40000 
029C40003 
S150435020 
029C40002 
S150218018 

电磁铁组件 
螺钉 M4X8 
垫块 
杠杆组件 
杠杆套 
架子 
螺钉 M5X12 
螺母 M5 
垫圈 5 
连杆 
连杆套 
螺钉 M4X4 
螺纹销 
叉子 
轴位螺钉 
销钉 
螺钉 
针板组件 
针板 
定位销 
下切刀 
螺钉 M2x5 

1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 

19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 

029C00015 
029C00016 
029C00013 
029C00021 
S150866072 
029C00018 
029C00019 
029C00017 
029C00014 
029C00004 
029C00024 
B960463909 
022640003 
108C01003 
029C10000 
108C03000 
036910000 

牙齿垫块 
牙齿垫块（小） 
送布牙 
压脚柄 
轴承 6242 
轴（长） 
轴（短） 
推板挡板 
推板 
上切刀 
支紧螺钉 
线夹 
螺钉 
螺钉 
后盖板小组件 
后背抬电磁铁 
挡线电磁铁组件 

1 
1 
1 
1 
3 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
7 
1 
1 
1 
1 

※ 该机其它部件通用 GC6170D2 电脑平缝机。 

 


